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Júliusról szeptemberre tovább szűkült a 
Fidesz és a Tisza Párt közötti különbség 

– foglalja össze a kutatást Hann Endre, a 
Medián közvélemény-kutató igazgatója. 

A teljes szavazókorú népességben 11-
ről 5 százalékpontra csökkent a két párt 
közötti távolság, a választani tudó biztos 
szavazók körében ennél még dinamiku-

sabban, 12-ről 4 százalékpontra.
Az adatok azt mutatják, hogy 

a kormánypárt csak minimáli-
san esett vissza az EP-választá-
son elért eredményéhez képest, 
és támogatottsága július óta 
stagnál. Ugyanebben az idő-
szakban azonban Magyar Pé-
ter pártjának támogatottsága 9 
százalékponttal nőtt. Tehát úgy 
tűnik, hogy a Tisza Párt tovább-
ra is a korábbi ellenzéki pártok 
rovására erősödik. A Tisza szí-
vóhatása akkora, hogy jelenleg 
a Fideszen és Magyar Péter 
pártján kívül egyetlen párt sem 
jutna be a parlamentbe.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Csaknem utolérte a Tisza 
Párt a Fideszt
Fél éve még nem is létezett Magyar Péter pártja, most pedig, ha vasárnap 
lennének választások Magyarországon, a listás szavazatok 43 százalékát 
kapná a kormánypárt, míg a Tisza 39 százalékot szerezne. Budapesten pe-
dig már meg is előzte a Tisza a Fideszt.

A pártok támogatottsága
a választani tudó „biztos” 

szavazók körében

Forrás: Medián

Fidesz–KDNP
43%

Tisza Párt
39%

DK 3%

Momentum 2%

Mi Hazánk 4%

Jobbik 2%
MKKP 3%

Egyéb 4%

Néhány rövid, de fontos és hasznos hírt 
foglalunk ezúttal össze egyetlen cikk-
ben.

Kedvezményes munkáshitelt vezet 
be a kormány jövő év elejétől. Azoknak a 
fiataloknak kínálják majd, akik 17-18 éves 
koruktól dolgoznak, és ennélfogva nem 
áll rendelkezésükre a diákhitel. Koráb-
ban már volt róla szó, hogy szakmunkás-
hitelt vezetnek be, de végül egy olyan 
hitelt dolgoznak ki, amely nem csak a 
szakmunkásoknak érhető majd el.

Áprilistól már az EU-ból is csak be-
lépési engedéllyel lehet Nagy-Britan-
niába utazni. Az elektronikus beutazási 
engedély (ETA) nevű online dokumen-
tumot az EU-s országokból érkező, nem 

vízumkötelezett látogatók 2025. márci-
us 5-től kérelmezhetik, és április 2-től 
már csak az ETA birtokában léphetnek 
be Nagy-Britanniába. A 10 fontba (4700 
forintba) kerülő engedély két évig vagy 
a kérelmező útlevelének lejártáig érvé-
nyes.

Megjelentek a 2025-ös évre érvényes 
autópálya-matricák árai. A személyau-
tókra érvényes 10 napos matrica 220, a 
megyei matrica 230 forinttal drágul. Az 
éves pályamatrica 1950 forinttal kerül 
majd többe jövőre, az idén bevezetett 
napi matrica 5310 forint lesz. Emelkedik 
a pótdíjak összege is, 60 napon belül 
26 640 forint, 60 napon túl 91 780 forint 
lesz.� Forrás: www.hvg.hu www.telex.hu

Munkáshitel, belépés Angliába, 
autópálya-matrica
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(Folytatás az 1. oldalról)
Drámai a DK visszaesése, hiszen júli-

usban még 9 százalék feletti eredményt 
mért a Medián, most pedig alig vannak 3 
százalék felett.

Érdekes fejlemény az is, hogy a Mi 
Hazánk a legutóbb mért 7-ről 4 százalék-
ra esett vissza. Talán éppen az ellenzéki 

pártok eljelentéktelenedése miatt gon-
dolkodnak arról a Fideszben, hogy a par-
lamentbe jutás küszöbének 5 százalékát 
3 százalékra szállítanák le. Így tartaná a 
kormányoldal életben azokat a pártokat, 
amelyek talán értékes százalékpontokat 
vehetnek el a 2026-os választáson a Ti-
sza Párttól.� Forrás: www.hvg.hu

Orbán apja szállítja a követ 
a Belgrád–Budapest-vasúthoz

Azt még senki nem tudta megmagyarázni, hogy miért jó az országnak, 
hogy gigantikus kínai hitelből felújítjuk a Belgrád–Budapest-vasútvo-
nalat, de annyi már biztos, hogy Orbán apja és Orbán barátja, Mészáros 
Lőrinc is nagyon jól járnak vele.

A jelenleg is zajló építkezés minden idők 
legnagyobb vasútfejlesztése Magyaror-
szágon. Több mint 800 milliárd forintba 
kerül, és Kínától vett fel rá hitelt a magyar 
állam. Ez olyan, mintha minden magyar 
állampolgár felvett volna 70 ezer fo-
rint hitelt, kizárólag a Budapest–Belg-
rád-vasútvonal felújítására. Az építkezés 
gazdasági haszna azonban enyhén szól-
va kérdéses.

Azt eddig is tudtuk, hogy Mészáros 
Lőrinc cégei fővállalkozóként, kínai tulaj-
donú vállalatokkal közösen dolgoznak az 
építkezésen. A beruházás részleteit azon-
ban titokban tartják.

Most azonban egyértelműen kiderült, 
hogy Orbán Viktor közvetlen családtagjai 
is profitálnak a hatalmas állami építke-
zésből.

Az iratok szerint 2022–2023 során 
több mint 200 ezer tonna vasúti követ 
szállítottak Gántról, az Orbán család 
egyik bányájából az építkezéshez. Az épí-
tőanyagok egy részét Mészáros Lőrinc 
cége rendelte meg Orbánéktól. Az egyik 
dokumentumból az is látszik, hogy a kí-
nai kivitelező cég egy bruttó 1 milliárd 
forintos szerződést tervezett kötni gánti 
zúzott kő szállítására.

Forrás: www.444.hu

Miért éhezteti „keresztény” 
kormányunk a menekülteket?
Nehéz elhinni, de igaz. A magyar kormány rendszeresen éhezteti azokat a 
menekülteket, akiket ideiglenesen fogva tart. Az Európai Bíróság már so-
kadszorra szólított fel, hogy hagyják ezt abba.

Az egyik érintett család Afganisztánból 
menekült. A férjnek és négyből egy gye-
reknek sikerült eljutnia Ausztriába, ahol 
tartózkodási engedélyt kaptak, az anya 
és három gyereke közben 2018 decem-
berében a röszkei tranzitzónában kértek 
menedékjogot, kérelmüket viszont meg-
tagadták. Az anyát és a 20 éves legidő-
sebb gyerekét négy napon át éheztették, 
csak azután kaptak enni, hogy a stras-

bourgi bíróság felszólította erre a kor-
mányt.

A strasbourgi bíróság mostani ítélete 
szerint a magyar állam megsértette az 
emberi jogaikat, és jogsértő volt, hogy 
éheztették a nagykorú családtagokat. 
Mindezekért 12 ezer eurós (nagyjából 4,7 
millió forintos) jóvátételt kell fizetni az 
afgánoknak, akiket a Magyar Helsinki Bi-
zottság képviselt.� Forrás: www.telex.hu

Magyar katonák mennek Csádba
Senki nem tudja, hogy mi értelme van annak a veszélyes és költséges vál-
lalkozásnak, amelynek keretében Orbán Viktor 200 magyar katonát küld a 
közép-afrikai Csádba.

Úgy tűnik, a kormány szerint olyan gaz-
dag az országunk, hogy mindenre jut 
pénz. A rendkívül veszélyes és szegény, 
18 millió lakosú Csádból már a francia 
csapatok is kivonulni készülnek. Egy ma-
gas rangú nyugalmazott magyar katonai 
vezető szerint senki sem tudja, mit fog-
nak csinálni Afrikában ezek a katonák.

A magyar ellenzék kétli az egész csá-
di vállalkozás hasznosságát, felesleges 
pénzpocsékolásnak és veszélyesnek 

tartja. A hadseregen belül is vannak olya-
nok, akik fenntartásaikat hangoztatják.

Mindenesetre már most 150-200 mil-
lió euró értékű kötött segélyhitelprogra-
mot indít Magyarország Csád számára. Ez 
átszámítva 60-80 milliárd forint. Emellett 
a Hungary Helps nevű kormányzati szer-
vezet is dolgozik egy egymillió dollárnyi 
(354 millió forint) értékű egészségügyi se-
gélyprogramon.

Forrás: www.hvg.hu www.444.hu

Újabb elvonások az egészségügyből

Milliárdokat vontak meg az egészségügyi ellátórendszertőll. Fejlesztési 
projektek, gyógyszertárak, de még a Magyar Vöröskereszt is támogatá-
soktól esett el.

Takács Péter egészségügyi államtitkár ja-
vaslatára a tavalyi összeg 30 százalékára 
csökkentették az egészségügyi ágazat 
fejezeti kezelésű előirányzatát. Ez azt je-
lenti, hogy a 2023-as 17,5 milliárd forint 
helyett mindössze alig több mint 5 milli-
árdon osztoznak idén az előirányzat rész-

feladatai. Itt biztosítanának forrásokat a 
népegészségügyi, egészségfejlesztési 
és az ellátórendszer feladatainak végre-
hajtását támogató szakmai szervezetek 
számára. Az indoklás szerint mindez ta-
karékossági intézkedésként történt.

Forrás: www.hvg.hu


